Documente 9M-
Este año volvemos a organizarnos para la huelga feminista en todo el mundo. Nosotras y nosotres paramos: Redefinimos así los lugares mismos donde se trabaja y se produce valor. Reconocemos y dignificamos las labores históricamente invisibilizadas, explotadas y despreciadas: el trabajo reproductivo,  el trabajo comunitario, el trabajo migrante.
También paramos contra la familia heteropatriarcal y el confinamiento doméstico, contra la explotación de nuestros territorios, contra el abuso sexual de los machos en posiciones de poder, contra los femicidios y trans-travesticidios, contra la criminalización de les migrantes, contra la clandestinidad del aborto, contra la justicia patriarcal, contra el empobrecimiento y el endeudamiento sistemático, contra el asesinato de las lideresas territoriales, contra el racismo, contra los fanatismos religiosos y la moralización de nuestros deseos. Porque paramos contra las estructuras y los mandatos que hacen posible la valorización del capital.
El capitalismo lee nuestra fuerza. Es imposible enfrentarlo moderando las demandas del movimiento feminista. El movimiento feminista no es cotillón de ONG, ni es inofensivo en términos de disputas políticas, ni puede ser banalizado como lenguaje de legitimación para prácticas neoliberales.
Creemos, por el contrario, que es el movimiento feminista en toda su diversidad el que ha politizado de manera nueva y radical la crisis de la reproducción social.
Creemos que el movimiento feminista en toda su diversidad y a través de la herramienta del paro como proceso político, está produciendo aquí y ahora una nueva forma política. Una política que viene a cambiarlo todo. Una política que cuestiona los privilegios en todos los espacios, que no ampara la impunidad, que no se conforma con delegar los cambios a los expertos ni a salvadores y que no se somete a hablar en la lengua de la victimización.
Se va a caer luchando en las calles, exigiendo.	
· Abajo el ajuste, tarifazos, despidos, y el pago de la deuda al fmi a costa del hambre del pueblo, que la deuda la paguen los que la contrajeron. 
· Mayor presupuesto para erradicar y prevenir la violencia de género
· Implementación de la ILE-  ¡¡¡NIÑAS NO MADRES!!
· Implementación efectiva de la ley de Educación Sexual Integral (ESI) Científica, Laica respetando la diversidad sexual y de género. Exigimos más presupuesto para salud y educación.
·  Aborto legal seguro y gratuito
· Separación de la iglesia y del estado
· Exigimos el cese de subsidios a la Iglesia Católica y la educación religiosa. 
· Eliminación de la secretaria de culto y todos sus privilegios. 
· Repudiamos la intervención de la Iglesia Católica y de todas las iglesias evangelistas sobre nuestros cuerpos, sobre el sistema educativo, de salud, judicial y cualquier institución pública.
· Repudiamos  el silencio cómplice de la Iglesia que protege a curas abusadores 
· Reclamamos igual salario por igual trabajo.
·  Cumplimiento de licencia por maternidad igualitaria, adoptante o gestante.
· Licencia ´por violencia de género en todo ámbito laboral.
· Creación de  trabajo genuino
· Desmantelamiento ya de las redes de trata y las fuerzas represoras del Estado cómplices. Creación de políticas públicas (acceso a la vivienda, al trabajo, y a la salud) que acompañen a la Ley de Trata, así como todos los instrumentos tendientes al acompañamiento jurídico y de protección integral a las víctimas de trata y a sus familias.
· Basta de represión, persecución, abuso y extorsión policial a  las personas en situación de prostitución. Exigimos la derogación de los artículos contravencionales que permiten mantener detenidas sin orden judicial a cualquier persona y que criminalizan el ejercicio de la prostitución en 18 provincias.
· Exigimos que el trabajo doméstico y de crianza que realizamos las mujeres de forma gratuita sea   reconocido en su aporte como valor económico.
· Reclamamos reconocimiento institucional y políticas públicas para las trabajadoras de empresas recuperadas, autogestionadas, de la economía popular, social y solidaria.
· Apertura de moratoria previsional para las amas de casa. 82% móvil para todas las jubiladas y jubilados.
· Representación de las mujeres en los sindicatos
· Basta de violencia a las cuerpas disidentes:         
· Exigimos la absolución para Higui, atacada por lesbiana. Presa por defenderse. Presa política del patriarcado.
· Demandamos la implementación plena de la ley de identidad de género en todas las instituciones públicas y privadas
· Por la protección de las infancias trans para una vida libre de violencias, de patologización, de acoso en las escuelas y los centros de salud.
· Exigimos la aprobación de la Ley de Reparación Histórica de las compañeras trans-travestis perseguidas, criminalizadas y torturadas por el Estado a través de los códigos contravencionales que siguen vigentes.
· Queremos representación en los libros de texto y en todos los medios de comunicación. La heteronormatividad obligatoria también es violencia.
· Repudiamos el fallo vergonzoso por el femicidio de Lucía Perez, y Justicia por las más de 63  mujeres asesinadas en apenas dos meses de lo que va del año y más de 6 travesticidios en manos del macho y de la desidia estatal.
· Denunciamos la violencia económica que empobrece principalmente a las mujeres; marchamos por las mujeres en situación de calle y decimos que ésta también es violencia de género.
· Repudiamos que las mujeres seamos encarceladas por delitos menores que criminalizan formas de supervivencia, mientras los crímenes de las corporaciones, el narcotráfico y de los genocidas que asesinaron, violaron y apropiaron bebés, quedan impunes porque benefician al capital y responden a la justicia machista.
· Repudiamos la cárcel domiciliaria a los genocidas. 
· No a la discriminación de las trabajadoras migrantes
· Paramos contra el despojo violento de tierras de comunidades indígenas y campesinas, contra la intoxicación por agrotóxicos que nos envenena y nos mata. Paramos por la defensa de las semillas y la diversidad de nuestros recursos naturales. Apoyamos la lucha de los mapuches. Justicia para Santiago Maldonado Rafael Nahuel.
· En nuestro país, en 2020 es asesinada una mujer cada 23 horas. ¡Exigimos una justicia que no ampare el poder patriarcal!
· Reclamamos aperturas de casas de refugio a lo largo del país.
· Desprocesamiento y libertad de todas/os las/os luchadoras/es populares. Derogación de todas las leyes represivas.
· Libertad a Milagro sala y a todos los presos por luchar!
· Justicia por Sebastián Moro, periodista argentino de Página 12 que anticipó el golpe de estado en Bolivia por lo que fué asesinado en ese país.
· Libertad y repatriación urgente del fotoreportero Facundo Molares, argentino de la revista comunista Centenario, preso en Bolivia con causas inventadas en una cárcel de máxima seguridad con gravísimos problemas de salud que peligran su vida. Exigimos que la cancillería argentina promueva su repatriación
· Nos pronunciamos contra el Abuso Sexual Infantil: ¡Basta de justicia patriarcal!
· Fuera  yankis de Latinoamérica. NO, a las bases militares imperialistas en nuestro territorio!
· Nos solidarizamos con:
 las mujeres chilenas donde decenas de miles están saliendo a las calles desde hace meses con la memoria de la patria socialista de Salvador Allende y que cobró repercusión mundial por la perfomance de Las Tesis, como denuncia contra  el accionar represivo y abusivo de las fuerzas, del Estado  y la Iglesia;
con las Cholas bolivianas que le dicen no al Golpe de Estado y se enfrentan a las fuerzas de seguridad teniendo como único arma la certeza de que un país más justo las hará más libres;
con todas las mujeres del continente y del mundo que luchan por defender el agua, la tierra, la biodiversidad enfrentándose a compañías extractivistas internacionales y, en esta lucha, muchas han sido asesinadas.
· Por cada una de las activistas asesinadas en Latinoamérica exigimos justicia.
[bookmark: _GoBack]Desde hace dos años la AMM se estableció en Mercedes como puntapié para la organización del paro del 8 M. A partir de ese momento, y junto a millones de mujeres, a lo largo de todo el país fuimos protagonistas de multitudinarias movilizaciones y paros, que instalaron en las calles la agenda de lucha por nuestros derechos.
Con el debate en Asamblea llegamos a puntos de acuerdo para actuar en unidad y fortalecer nuestras demandas:
Somos un movimiento antipatriarcal, anti-imperealista, anticapitalista, anticlerical, antirracista, antibiologicista, independiente de todos los gobiernos. Este año tenemos enormes desafíos para volver a salir masivamente a las calles como lo hicimos el 19F. Porque debemos conquistar, movilizadas, nuestros derechos.
Como asamblea, EN MERCEDES EXIGIMOS
· Justicia por Sofía Santillán
· Aplicación efectiva del cupo laboral travesti-trans
· El cumplimiento efectivo de la ley de parto humanizado en todos los establecimientos de salud. Nosotras elegimos cuándo, cómo, dónde y con quién parir. Implementación del parto humanizado en el Hospital Blas Dubarry, NO a la violencia obstétrica. Ligadura de trompas por decisión de la mujer.
· Guarderías en instituciones públicas y privadas. Para trabajadores de la educación y estudiantes: guarderías en las escuelas y terciarios. 
· Aborto legal, seguro y gratuito en el Hospital Blas Dubarry
· Implementación efectiva, difusión de la ILE. Creación de consejerías específicas, según el protocolo de ILE.
· Aplicación de Ley Micaela en todas instituciones públicas y privadas.
· ¡Abajo la Justicia patriarcal, clasista y machista!
· Implementación efectiva de la ESI con perspectiva de género y que contemple las diversidades en instituciones públicas y privadas, en todos los niveles.
· Justicia para Fátima Acevedo, encontrada ayer 8 de marzo, asesinada por su femicida, justo en el día Internacional de la Mujer Trabajadora y que retrata absolutamente lo que vivimos todos los días del año.
· Por un movimiento internacional feminista que revolucione nuestro lugar en el mundo, ya que esta convicción nos llevó a liberar junto a otras organizaciones a Yanina Farías, presa injustamente.
Porque el movimiento de mujeres nació de esta historia antipatriarcal y anticapitalista, y emerge como alternativa en todo el mundo frente al avance represivo, racista y conservador. Por eso con orgullo hoy decimos: ¡Viva el Día Internacional de las mujeres trabajadoras! ¡Viva el paro internacional de mujeres! ¡NO ESTAMOS SOLAS, ESTAMOS ORGANIZADAS!
· #Ni Una Menos #Vivas, libres y desendeudadas nos queremos!
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